

C 消费

责任编辑:许可 电话:85310467



→ 3 杭城洗车之不完全体验

→ 4 辣不怕不怕辣以及怕不辣

→ 6 到杭州周边走一走

通宵血拼 从零点到六点



这个十一,商场如战场,没错。9月29日,解百36小时连续营业,“满400减160”……烽火已点燃,面对如此大的诱惑,群情激愤,上万人冲向了解百,我也成了一名自告奋勇的战士。半夜12点,车子开在解放路上,远远就看到解百商场灯火通明,人潮如流,商场门口如平日晚上八九点时那么喧闹。

从9月29日晚12点至10月1日凌晨6点,整整6个小时,血拼告捷。还记得那个路过十几次的柜台的营业员,嘴巴一直在念叨:从中午11点一上班就看到过她,现在3点了,还看见她在逛。说的不是我,但是我知道,说的是其中一个跟我一起在解百度过一个不眠之夜的人……



文 / 胡鸿
摄 / 胡梅铭

挡不住诱惑, 半夜12点进商场

9月29日晚12点,嗑完最后一颗山核桃,洗刷完毕,正准备即将到来的七天梦幻假期好好在梦中尽情释放。“解百商场通宵营业,满400减160……”就像喇叭里传出一则公告,某位同志非常有针对性地告诉我。他对我说的下一句,应该就是:你不去不去?

本来没有将购物安排在假期当中,对商场的活动自然没有多大的期待和兴趣。当天早上9点,杭城各大商场已经各就各位,硝烟四起,并将持续,12小时后,知道这一消息也为时不晚。去还是不去?犹豫了一分钟。心动是必然的,女人没有不爱美的,没有不贪“小”的。很少去逛商场,没心思挑,更没时间耗。“去吧,明天白天可以补充睡眠,可以好好放松一下。”得到支持后,二话没说,穿好衣裤,自然是义无反顾了。

这还不够,并肩作战的战士千万不能是男性,于是邀约了同事牙牙。5分钟后,牙牙说,出发吧,我打车来接你。路上很空,没有塞车。10分钟后,车子开到解放路,远远就看到解百商场灯火通明,人潮如流。很多女人和我们一样,一下出租车,马上挤进人海当中。

我和牙牙冲进商场,一下子挤入了这个热火朝天的氛围,全然忘记已是半夜12点。出发之前,和牙牙就解百的地形和结构好好研究了一番,决定先去三楼的时尚女装区,再去六楼的时尚运动馆,最后再去化妆品区。ESPRIT的柜台人很多,但衣服比人更多,再多的人似乎也消化不完这么多的衣服。每个人都和我们一样,进每个品牌挑选衣服之前,不忘记先看清楚这个品牌有没有参加促销活动。看来看去,没有喜欢的,倒是觉得人家穿着都很好看,一狠心,还是告别ESPRIT。

就商品的选择,我们也有自己的想法。商场打折促销时一定要选大牌,避免商场故意抬价,日后严重跌价,吃大亏。另外,一定要选耐穿、实用的衣服,假如实在是“一见钟情”的,便一路开绿灯。两人荷包鼓鼓,再加上刚刚到手的过节费,总之,绝对不会没有收获。

逛了3小时, 颗粒无收

宁缺勿滥,这是我们的首要原则。逛了一圈又一圈,每次停留的总是那几个品牌。最可惜的是我最喜欢的CLRIDE,逛了五次,都没挑出一件喜欢的,严重损害它在我心目中的美好形象。有人在边上唠叨:款式也太少了,肯定没把新款拿出来。再看小熊维尼,绝对的欺骗群众,一大堆的老款,可怜的是还有一大堆人在不断试穿。倒是看中几个包包,但绝对没有到足够吸引我买的程度。偶尔看中的一件线衫,压根就是从箱子底下翻出来的,款式陈旧,大街上随处可见,不买也罢。一次次的失之交臂,两个

女人的心开始凉了,是自己眼光太高?不信,继续逛,继续走,就不信找不到满意的。一看手表,凌晨两点半了。

最后牙牙看中 ONLY 的一套衣服,我买了一条该品牌的牛仔裤,两人已经非常满意。不禁感慨:众里寻她千百度,蓦然回首,那人却在灯火阑珊处!这些件衣服终归如意,三个小时没有枉费。

凌晨三点, 营业员依然斗志昂扬

三点以后,商场里的人开始减少。我们发现,整个商场里最精神的不是疯狂抢购的女人们,而是站在柜台里不断迎客的营业员们。都三点了,还看不到她们脸上有一丝倦意,闲着的站着唠嗑,忙着的在开票买单。在楼梯间遇见清洁工阿姨,也是在各忙各的。

兴奋之余,两人的想法又开始不谋而合,于是转战男装区。这时候,原本就不太挤的男装区已经看不到人影,只剩下我们两个。男人的衣服在我眼里终究是千篇一律,要挑与众不同的绝对是件难事。最后想出一招绝的:看到喜欢的就开票,最后就凑个价格,哪些凑得好就买哪些。营业员看到我这个架势,肯定在暗自窃喜,难得有这样不用试穿,一看就开票的。逛了两圈,两人一共开了六张发票。一凑合两凑合,选定两件。路过那几个眼熟的营业员,心里咯噔一下,迅速逃脱。牙牙比我更做贼心虚,觉得开了票不买单,最对不起的是营业员,生怕几个不甘心的会追杀上来,那就尴尬了。

说到营业员,难免心生佩服。一般每个柜台基本上是两个营业员,整整六个小时,没有换岗,尽管换班站岗,但通宵毕竟辛苦。在男装ESPRIT开票的时候,一个营业员正在洗脸冲刷一夜未睡的倦意,带着一脸水珠跑过来帮我们开票。

消费1000多元, 凌晨六点回家睡觉

最后的战绩是,两人一共消费1296元,五件衣服,减去优惠只要付816元,并且获赠一张20元的消费券,到凌晨6点之前可以抵50元用。给我们兑换赠券的临时服务台刚刚有工作人员轮班上岗,一边吃早餐一边给排队的人发赠券。

拿了赠券,觉得买点吃的比较划算,两人直奔超市。比较喜欢超市的进口食品,一下子花费两百元左右,并花费了一个小时左右的时间。

快6点走出超市,黎明前的黑暗已过,灰蒙蒙的天空已现曙光。上了出租车,两个人顿觉疲倦,很想睡觉。“哇,天亮得好快。”开不到五分钟,天明显地白了一圈,曙光即将破云而出。“这都什么时候了,天还不亮啊!”司机显然对我们这么辛苦的一遭司空见惯,一笑而过。

(相关报道见C2版)

